
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

SWISS HOTEL MANAGEMENT SCHOOL 
Caux i Leysin - Švajcarska 

 
Swiss Hotel Management School (SHMS) je odlično rangirana škola koja kombinuje bogato švajcarsko hotelsko nasleđe sa 
inovativnim i naprednim alatima za učenje. Nalazi se čak na četvrtom mestu u svetu po obrazovanju u oblasti Hospitality and 
Leisure Management i prva je škola iz ove oblasti koja je dobila priznanje Apple Distinguished School za primenu savrmene 
tehnologije u obrazovanju. SHMS nudi širok izobr programa sa fokusom na globalne trendove, poslovne strategije i praktično 
vođenje posla. Godišnje ovu školu pohaša preko 1600 studenata koji dolaze iz čak 80 zemalja sveta 

Studije se odvijaju na dve izuzetne lokacije u jedinstvenom okruženju – istorijski kampus Caux Palace u blizini Montrea i kampus 
Leysin koji je smešten u dva bivša hotela u očaravajuućim švajcarskim Alpima. . Tokom studija studenti su smešteni u kampusima 
i to tokom prve dve godine osnovnih studija u Kou, a poslednju godinu u Lejzinu dok su studenti master programa smešteni u 
jednom od ova dva kampusa, u zavisnosti od programa studija. Nastava se održava na engleskom jeziku, a najčešće se godina 
sastoji iz teorijskog dela, nakon koga sledi obavezna radna praksa koja može biti u nekom od kantona Švajcarske ili bilo gde u 
svetu. Studenti dobijaju pomoć u svim aspektima intervjua vezanog za pronalaženje radne prakse – od pisanja CV-a i motivacionog 
pisma do vežbanja veština potrebnih prilikom intervjua. Internship službe u oba kampusa marljivo rade da svim studentima 
pronađu radnu praksu na različitim mestima – od vrhunskih hotela sa pet zvezdica do porodičnih boutique hotela.  
 
OSNOVNE STUDIJE 
Program osnovnih studija (Bachelor of Arts) traje tri godine. Prva i druga godina sastoje se od prvog semestra koji je predviđen za 
nastavu, nakon čega sledi radna praksa u ugostiteljskoj i hotelskoj industriji u trajanju od 4 do 6 meseci. Nakon završene prve dve 
godine, studenti mogu da se opredele za jednu od sledećih specijalizacija: International Hospitality Management, International 
Hospitality and Events Management, International Hospitality and Design Management. Po završetku prve dve godine studenti 
dobijaju diploma SHMS, dok diplomu osnovnih studija dodeljuje britanski University of Derby.  
 
POSTDIPLOMSKE STUDIJE 
Ovaj jednogodišnji program (Postgraduate Diploma) namenjen je diplomiranim studentima koji žele promenu u karijeri ili 
profesionalcima koji trenutno rade u hotelijerstvu, ali im trebaju dodatna znanja radi napredovanja u karijeri. Godina se sastoji 
od prvog semestra nastave, a nakon toga sledi radna praksa u trajanju od 4 do 6 meseci. Studenti mogu da se opredele za sledeće 
specijalizacije: International Hotel Operations Management, International Hotel and Events Management. Nakon završetka 
programa, studenti dobijaju Postgraduate diplomu i imaju mogućnost da nastave sa master programom.  
 
MASTER STUDIJE 
SHMS nudi nekoliko opcija jednogodišnjih master studija: MA Master of Arts, MSc Master of Science, MIB Master of International 
Business. U zavisnosti od odabranog programa, studije predstavljaju kombinaciju nastave u prvom semestru nakon čega sledi 
radna praksa u trajanju od 4 do 6 meseci, dok neki programi umesto radne prakse podrazumevaju pisanje  



 

 

 
 
poslovnog projekta ili završnog rada. Dostupne su sledeće specijalizacije i smerovi: MA Hotel Management, MA Business Analytics 
and Decision Making, MA Luxury Brand Management, MA Event Management, MSc International Hospitality Management, MSc 
International Hospitality: Digital Value Creation, MSc International Hospitality: Design Management, MIB Master of International 
Business.  
 
STRUČNA RADNA PRAKSA 
RAdna praksa u trajanju od 4 do 6 meseci je sastavni deo akademskog programa koji studentima daje priliku da primene stečeno 
znanje u realnom poslovnom okruženju. Studenti se tokom nastave pripremaju za radnu praksu zahvaljujući strukturi nastavnog 
programa koji se fokusira na operativne aspekte rada u hotelu, što im daje praktično razumevanje funcionisanja i organizacije  
rada na svim nivoima. Praksa može biti u domenu hrane, pica, recepcije, održavanja I čišćenja, administracije, prodaje ili 
marketinga. Za vreme trajnja prakse smeštaj I hrana nisu obezbeđeni. Student može sam da organizuje svoj smeštaj i obroke ili 
to može biti obezbeđeno u okviru same prakse, a ko se ona odvija u nekom hotelu. Minimalna bruto mesečna plata, ako se praksa 
odvija u Švajcarskoj, može iznositi 2212 CHF mesečno.  
 
USLOVI UPISA 
Nastava se odvija na engleskom jeziku, pa je prilikom apliciranja potrebno priložiti međunarodni sertifikat o jezičkom nivou (IELTS 
5.5 za osnovne studije i postdiplomski program, IELTS 6.0 za master studije). Za osnovne studije potrebno je priiložtii svedočanstva 
prethodnih godina školovanja i diplomu srednje škole. Za postdiplomske studije potrebno je imati minimum 3 godine radnog 
iskustva i diploma srednje škole ili diploma osnovnih studija u bili kojoj oblasti. Za master studije prilaže se diploma osnovnih 
studija ili potvrdu o minimum 3-5 godina radnog iskustva na menadžerskim pozicijama u bilo kojoj oblasti ili u određenoj industriji 
u zavisnosti od programa koji se upisuje.  
 
ŠKOLARINA 2024/2025 
Osnovne studije: 42.400 CHF (prva godina), 41. 000 CHF (druga godina), 82.800 CHF (treća godina) 
Master/postdiplomske studije: od 40.400 CHF do 47.800 CHF (za jednu godinu u zavisnosti od odabranog programa) 
Školarina uključuje: nastavu, smeštaj i hranu (izuzev kad traje radna praksa) i obavezne dodatne troškove (doček na aerodromu, 
boravišna dozvola, boravišni porez u Švajcarskoj, školska univeforma, studentska kartica, iPad, nastavni materijal, pristpu 
biblioteci, WiFi, savet I podrška osoblja, zdravstveno osiguranje tokom trajanja nastave, studentski konsultanti, pomoć prilikom 
traženja prakse, priprema za praksu, karijerno savetovanje/vođenje I drugo).  
 
Dodatni troškovi: sigurnosni depozit 1500 CHF (od njega se oduzima osiguranje 140 CHF tokom trajanja radne prakse, kao I 
troškovi poput štete/gubitna školske imovine), transfer od/do aerodroma, viziranje pasoša, boravišna dozvola, osiguranje, avio 
karte, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.  
 
STIPENDIJA 
SHMS nudi različite vrste stipendija u zavisnosti od potreba studenta. Za svaku stipendiju postoje propisani uslovi, kriterijumi i  
rokovi za apliciranje.  
 
MOGUĆNOST RADA 
Stručna radna praksa sastavni je deo programa i plaćena je ako student radi praksu u Švajcarskoj. Studentima koji nisu deo 
Evropske Unije dozvoljen je rad do 15 sati nedeljno, a uslov za rad ostvaruje se nakon što su živeli minimum 6 meseci u Švajcarskoj.  
 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
Smeštaj polaznika organizovan je u rezidencijama koje imaju jednokrevetne ili dvokrevetne sobe sa privatnim kupatilom, različitih 
kategorija. Cenom je obuhvaćen smeštaj u standard dvokrevetnoj sobi sa privatnim kupatilom dok je uz doplatu moguće izabrati 
i druge opcije/kategorije smeštaja. Školarinom su obuhvaćeni obroci po sledećem principu: pun pansion radnim danima i 
polupansion vikendom).   
 
NAPOMENE 

• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka 
na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 

• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 
određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.  

• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 

• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.  
• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje 

konzulat države u koju se putuje. 

• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.  


